

ВЕЧНЫЙ ГОРОД ВСЕ ДОРОГИ ПРИВЕЛИ В РИМ ЕВГЕНИЮ ГОЛУБЕВУ



О путешествии в Рим не нужно долго думать, надо просто брать и ехать. Но к выбору гостиницы необходимо подойти со всей ответственностью: во-первых, она должна быть в центре, во-вторых, расположена так, чтобы достопримечательности были близко и, в-третьих, предоставлять все услуги, которые так важны в поездке. А если она еще и располагается в историческом здании, то цены ей нет. Всем этим критериям отвечает пятизвездный отель *Boscolo Exedra Roma* (Рим, площадь Республики, 47): он занимает старинное здание конца XIX века, выполненное из белого мрамора по проекту Гаэтано Кохама. В 2013 году отель отреставрировали архитектор Маурицио Папири и дизайнер Адам Д. Тихани. В названии отеля отдана дань памяти старому имени площади, которое происходит от обозначения большой эседры — полукруглого сооружения в пределах термальной зоны Рима, где сейчас находится современная площадь Республики. Отель находится бок о бок с историческими руинами терм Диоклетиана (298–305 годы до н. э.), а в некоторых номерах с террасы открывается прекрасный вид на базилику Санта-Мария-дельи-Анджели, распisanную великим Микеланджело. На крыше отеля расположена большая терраса *Exedra* с открытым бассейном, баром, рестораном и потрясающим панорамным видом на Рим.

В гостинице 238 номеров разной категории, включая 12 Junior Suites, 3 Executive Suites и 2 Presidential Suite. Комнаты выполнены в классическом стиле и оснащены всем необходимым. Некоторые комнаты и сьюты расположены в зоне «Клементино», названной так в честь старинного папского хлебного амбара, находившегося на этом месте в XVI веке. Из многих номеров открывается панорамный вид на город. В отеле сервируют завтрак шведский стол на первом этаже в *Breakfast Room La Frusta*, окна которой выходят на площадь Республики. Отдохнуть и уединиться можно в *Lobby Bar* — здесь подают эксклюзивные коктейли, так же, как и в лаунж-баре *Champagnerie Tazio*, где можно не только выпить, но и быстро перекусить. На террасе *Bar & Restaurant Posh* у бассейна, глядя на закат, стоит поужинать, выбрав что-то из рыбного меню: оно здесь отменное. В *Tazio restaurant & Gallery bar* Адам Д. Тихани воссоздал атмосферу фильма «Сладкая жизнь», в ресторане можно поужинать и провести деловую встречу под величественной аркадой из белого мрамора, выходящей на площадь Республики.

В фитнес- и СПА-центре, который называется «Сад удовольствий» гостей встречают чашкой травяного чая и предлагают косметические и лечебные процедуры, массаж. Здесь есть сауна, римская парная и турецкая баня, солярий, джакузи, можно позаниматься в спортивном зале и поплавать в бассейне, расположенном на открытой террасе (бассейн открыт с мая по сентябрь с 10:00 до 18:00).



Пять причин приехать в Рим

Величественная красота: это город, который дышит историей и богат памятниками славного прошлого. Начать нужно с Колизея, символа Древнего Рима, где разыгрывались гладиаторские бои, далее отправиться к Пантеону, фонтану Бернини на площадь Навона, затем на площадь Испании с ее знаменитой лестницей и фонтаном Баркачча, далее к обелиску на площади дель Пополо и, наконец, к величественному монументу королю Виктору Эммануилу II на площади Венеции. Не забудьте заглянуть к фонтану Треви.

Художественное наследие. Этот город — настоящий музей под открытым небом, наполненный шедеврами Рафаэля, Караваджо, Микеланджело и Леонардо. С постоянными коллекциями можно ознакомиться во многих музеях, начиная с Ватиканских музеев — одного из красивейших музейных комплексов в мире. В Капитолийских музеях можно ознакомиться с историей древней империи. Стоит также посетить Национальную галерею современного искусства и Галерею Боргезе. Еще заслуживают визита Квиринальские конюшни, Выставочный дворец и монастырь Браманте, где проходят временные выставки.

Как в кино: Рим — любимое место многих режиссеров. На улицах города снимались тысячи фильмов, например легендарные «Римские каникулы» и «Сладкая жизнь». Прогуливаясь по городу, можно узнать загадочные места из «Ангелов и демонов», почувствовать эпическую атмосферу «Гладиатора» или испытать романтическое чувство при виде мест, в которых разворачивались события фильма Вуди Аллена «Риму с любовью».

Сад. Огромный парк «Вилла Боргезе» горячо любим жителями города, они с удовольствием проводят здесь свободное время. А туристов и ценителей искусства сюда влечет Галерея Боргезе, где можно увидеть шедевры Бернини, Канова, Тициана и Рубенса. В парке можно взять напрокат лодку и посетить зоопарк *Вюрагсо*.

Шопинг. Прогуливаясь по старинным улочкам, остановитесь на *via Margutta*, *via Giulia*, *via dei Banchi Vecchi* и *via dei Coronari*: здесь можно найти редкие винтажные вещи. Обходя культовые места шопинга в Риме, не пропустите зону тризуба, образуемую *via Condotti*, *via Borgognona*, *via Frattina*, а также зону, прилегающую к площади Испании, где расположено множество знаменитых ювелирных магазинов и ателье прославленных итальянских и международных дизайнеров.